
Lampa LED Newell
RGB-W Rangha Nano
Skrócona instrukcja obsługi

1.Przegląd

2.Ostrzeżenie

1.Podłączenie gorącej
   stopki
2.Tryb dwukolorowy | RGB
3.Tryb specjalnych efektów
   świetlnych
4.Pokrętło zasilania
   i ściemniania
5.Komora baterii
6.Gorąca stopka

Dziękujemy za wybranie kieszonkowego reflektora LED RGB Newell.
Ta mini lampka wyposażona jest w 48 diod LED. Użytkownik może 
wybrać z palety kolorów w trybie RGB lub dostosować temperaturę 
barwową od 3000 K do 6000 K, aby dopasować światło otoczenia. Można 
również wybrać jeden z 13 różnych trybów efektów specjalnych.

1. Nie obsługuj urządzenia mokrymi rękami lub w wilgotnym środowisku, aby uniknąć zwarcia.
2. To normalne, że urządzenie będzie trochę gorące podczas pracy.
3. Upewnij się, że urządzenie nie jest uderzane przez inne przedmioty, w przeciwnym razie spowoduje to trwałe  
    uszkodzenie.
4. Proszę nie patrzeć bezpośrednio na źródło światła, gdy światło jest włączone.
5. Trzymaj urządzenie z dala od materiałów łatwopalnych, np. alkoholu lub gazu. Przechowuj urządzenie w suchym, 
    chłodnym i wentylowanym miejscu.
6. Do czyszczenia urządzenia używaj suchej i miękkiej szmatki. Nie czyścić wodą. Odrobina neutralnego środka 
    czyszczącego na szmatkę, aby usunąć uporczywe zabrudzenia.
7. Przechowuj lampkę w miejscu niedostępnym dla dzieci.
8. Proszę nie dopuścić do przepięcia.
9. Rozkręcanie urządzenia może spowodować utratę gwarancji. Naprawę urządzenia należy zlecić profesjonalnemu 
    serwisowi producenta.
10. Proszę wyjąć baterie, gdy lampka nie jest używana przez dłuższy czas.
11. Prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją, aby uniknąć jakichkolwiek uszkodzeń lub obrażeń.

Przekręć koło ściemniania zgodnie z ruchem wskazówek zegara lub przeciwnie do 
ruchu wskazówek zegara, aby włączyć i wyłączyć zasilanie.

3.Instrukcja obsługi

4.Specyfikacja

2.Power On & Off

Pokręć kołem ściemniania, aby zmienić intensywność od 0 do 100%.
3.Sterowanie ściemnianiem

Długie naciśnięcie przycisku M powoduje przełączanie między trybem dwukolorowym 
a trybem kolorów RGB.
W trybie Bi-color, istnieje 8 kroków, aby zmienić temperaturę barwową od 3000-6500K.

4.Regulacja temperatury barwowej

Naciśnij długo przycisk M, aby przełączyć na tryb koloru RGB.
W trybie koloru RGB, krótko naciśnij przycisk M, aby zmienić 12 różnych kolorów.

5.Kolory RGB

Przytrzymaj przycisk F przez 3 sekundy, aby przejść do trybu efektów specjalnych.
W tym trybie, krótko naciśnij przycisk F, aby zmienić 13 różnych efektów.

F1: Paparazzi F2: Fajerwerki F3: Zła żarówka F4: Błyskawica F5: TV F6: Migotanie F7: pętla RGB 
F8: Samochód policyjny F9: Ambulans F10: Wóz strażacki F11:Impreza F12: Ognisko F13: SOS

6.Efekty specjalne oświetlenia

                                                               

Model

Moc wyjściowa

Jasność

LED Ilość

Temperatura barwowa

Zakres ściemniania

Typ baterii

Napięcie

Wymiary produktu

PT-49RGB

3W

300LM

CRI 90+

Whiteｘ16 pcs + Warmｘ16 pcs + RGBｘ16 pcs

3000-6500K

Kolory RGB 12

0-100%

AAｘ2 pcs

3V

68*80*35mm
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Otwórz komorę baterii, włóż baterie AA do środka, jak wskazuje strzałka. Proszę upewnij się, 
że biegunowość + i - jest prawidłowa. Wyjmij baterie, jeśli nie używasz urządzenia przez 
dłuższy czas.

1.Zainstaluj baterie

®



Model No.

Power Output

Luminosity

CRI

LED Quantity

Color Temperature

RGB Colors

Dimmer Range

Battery Type

Voltage

Product Dimension

Newell LED lamp
RGB-W Rangha Nano
Quick Guide 

I. Overview

II. Warning

�.Hot Shoe Connection
�.Bi-color | RGB Mode   
�.Special Lighting Effect Mode
�.Power | Dimmer Wheel
�.Battery Compartment
�.Hot Shoe

Thank you for choosing the pocket LED RGB video light ( model 
PT-��RGB) from Newell. The mini light is fitted with �� LEDs. You 
may select colors in RGB mode, and adjust the color temperature 
from ���� to ����K to match an ambient light source, or choose 
from �� different special effect modes.

�.    Don’t operate the device with wet hands or in moisture environment in avoid of short circuit.
�.    It’s normal the fixture will be a little hot when working.
�.    Make sue the device is not crashed to other objects otherwise it will cause permanent damage.
�.    Please do not directly look at the light bulb with naked eyes when the light is on.
�.    Keep it away from the inflammable materials i.e. alcohol or gas, please store it in dry, cool and 
        ventilated place.
�.    Use a dry and soft cloth to clean the device. Don’t clean with water. A bit of neutral cleaning 
        agent on cloth is allowed to remove the stubborn dirt.
�.    Keep the light out of reach from children.
�.    Please do not let it work on over-current.
�.    Dissembling the device may lead to the issue of the warranty. Have the device repaired by the 
        professional technicians.
��. Please remove the batteries when the light isn’t used for long time.
��. Please read these instructions thoroughly in avoid of any damage or injury.

Open the battery compartment, put the AA batteries inside as the arrow indicated. Please make 
sure that the + and - polarity is correct. Remove the batteries if you don’t use the light for long 
time.

III. Operating Instructions

IV. Specifications

�.Install batteries

Wheel the dimmer clockwise or anticlockwise to power on & off.
�.Power On & Off

F�: Paparazzi    F�:    Fireworks    F�: Bad bulb    F�: Thunder flash    F�: TV    F�: Flicker    F�:RGB loop 
F�: Police car    F�: Ambulance    F��:Fire engine    F��: Party    F��:Campfire    F��: SOS

Long press the M button to switch between the mode of bi color and RGB color. 
In the mode of bi-color, there are � steps to change the color temperature from ����-����K.

�.Color Temperature Adjustment 

Long press the M button to switch to the RGB color mode. 
In the mode of RGB color, shortly press the M button to change �� different colors.

�.RGB Colors

Wheel the dimmer to change the intensity from � - ���%.
�.Dimmer Control 

Hold the F button for � seconds to enter the mode of special effects.
In this mode, shortly press F button to change �� different effects.

�.Special Lighting Effects
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